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NOTKI BIOGRAFICZNE CZŁONKÓW JURY 

Boris Kudlička, Polska

Przewodniczący jury, światowej sławy scenograf, projektant wnętrz i ekspozycji. Pochodzi ze Słowacji, od wielu lat mieszka w Polsce, aktywnie współpracując z Teatrem Wielkim – Operą Narodową w Warszawie. Pracuje także dla czołowych światowych scen w Nowym Jorku Londynie, Frankfurcie, Berlinie, Tokio, Sankt Petersburgu, Waszyngtonie, Los Angeles, Tel Awiwie, Bratysławie, Pradze, Brukseli, Walencji, Hongkongu, Kanagawa Arts Center w Jokohamie. We współpracy z pracownią architektoniczną WWAA stworzył wnętrze polskiego pawilonu na Expo 2010 w Szanghaju. Prowadzi własne biuro architektoniczne  Boris Kudlička with Partners, które projektuje prestiżowe wnętrza użyteczności publicznej, ekspozycje oraz budynki mieszkalne.

Małgorzata Szczepańska, Polska

Redaktorka naczelna magazynu Elle Decoration to także scenografka, projektantka wnętrz i ekspozycji, producentka sesji zdjęciowych. Absolwentka Wydziału Sztuk Pięknych na Uniwersytecie Mikołaja Kopernika w Toruniu. W swojej karierze współpracowała ze studiami fotograficznymi, przygotowując niezależne sesje reklamowe, scenografie oraz sesje modowe i wnętrzarskie. Dla agencji reklamowej Leo Burnett realizowała stylizacje do zdjęć kampanii reklamowych: Plus i Procter&Gamble. Na swoim koncie ma też wystawy malarstwa oraz rysunki do publikacji naukowych m.in. do Annales Zoologici, Museum and Institute of Zoology Polish Academy of Sciences. Pomysłodawczyni i przewodnicząca jury konkursu „Młodzi na start”, promującego młodych projektantów. Od lat zajmuje się propagowaniem rozwoju artystycznego dzieci. W ostatnich latach współpracowała z Łódź Design Festiwal oraz organizowała i prowadziła warsztaty plastyczne dla dzieci rozwijające wrażliwość i swobodę twórczą na festiwalu Elle Decoration - Kids Design.

Oksana Shumelda, Ukraina

Ukraińska architektka, designerka, współzałożycielka i opiekunka kreatywna studia „O.M.Shumelda”. Wielokrotna laureatka Tubądzin Design Awards i wielu innych międzynarodowych konkursów. W 2019 roku O.M.Shumelda Studio zostało nazwane architektonicznym odkryciem roku na Ukrainie. Oksana Shumelda jest również założycielką i kuratorką międzynarodowego festiwalu architektury i sztuki „Vezha”. Brała udział w wielu międzynarodowych i ukraińskich wystawach. Jej architektura jest określana jako „architektura zasad”, sama projektantka wierzy w to, że nie można przewidzieć przyszłości, ale można ją zaprojektować. Aktywnie działa w środowisku ukraińskiego projektowania obiektowego.

Martin Duplantier, Francja

Architekt, projektant miejski, założyciel Martin Duplantier Architects SAS, Prezes francuskiej rady architektonicznej „Architecture et Maitrise d’Ouvrage”. Zaangażowany w globalną wizję architektury oraz ideę zrównoważonego rozwoju. Swoją karierę rozpoczynał w jednej z najlepszych pracowni architektonicznych Margund Partners Architekten w Berlinie. Późniejsze doświadczenie zdobywał w David Chipperfield Architects w Londynie. Doświadczenie czerpie z różnych zakątków świata – np. Chin, Meksyku i Nigru, gdzie rozwinął metodę konstrukcji ziemnych, do których nie wykorzystuje się drewna. Tworzy kompleksowe projekty, które odpowiadają na współczesne wyzwania: zagęszczenie centrów miast, nowe materiały w architekturze czy budynki autonomiczne.

Tomasz Smus, Polska

Architekt marki Grupy Tubądzin. Studiował architekturę na Politechnice Łódzkiej, jest współtwórcą wielu kolekcji płytek ceramicznych, współpomysłodawcą Tubądzin Design Days. Od kilku lat pojawia się w programach wnętrzarskich (Dekoratornia, Dekorady, Szybkie Metamorfozy). Projektuje wnętrza wszystkich rozmiarów, jest także fotografem amatorem. Współautor katalogów wnętrzarskich.

Szczegóły konkursu można znaleźć na stronie www.tubadzin.pl/design
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