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	fundamenty
fundamenty
	2. OBIEKTY DOBUDOWANE- PRZYBUDÓWKI 

a) fundamenty ścian zewnętrznych pomieszczeń lekarskich i laboratoryjnych - podczas przeglądu stwierdzono występowanie pęknięć na powierzchni zewnętrznych ścian osłonowych zarówno od strony zewnętrznej jak i wewnętrznej - pęknięcia te mają miejsce głównie pod otworami okiennymi, jak również w narożach budynków, przy czym rozwarcie pęknięć w otworach okiennych wzrasta wraz z wysokością, co może świadczyć o naprężeniach spowodowanych  nierównomiernym osiadaniem fundamentów w narożach, w wyniku niedostatecznego zagęszczenia i stabilizacji podłoża pod ławami –  podczas oględzin nie zaobserwowano tworzenia się nienaturalnych zapadlin lub wybrzuszeń terenu wokół budynku,  mogących świadczyć o niekontrolowanych przemieszczeniach podłoża gruntowego pod ławami fundamentowymi –  nie zakończono zaspoinowania rys na ścianach zewnętrznych – uwaga odnośnie stanu założonych plomb j.w. - stan techniczny posadowienia ław fundamentowych ścian zewnętrznych jest średni;


	Ad.2-a

Wykonać  zaspoinowanie rys rozwartych w ścianach zewnętrznych -
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	przegrody zewnętrzne
	1. BUDYNEK GŁÓWNY
b) nadproża okienne - oględziny nadproży okiennych wykazały pęknięcia na styku nadproży żelbetowych z konstrukcją murową   nie zaobserwowano pęknięć samych elementów nadproży żelbetowych - stan techniczny nadproży pod względem konstrukcyjnym jest zadawalający;
c) filarki międzyokienne - elementy murowane z cegły pełnej - podczas oględzin, poza pojedynczymi zarysowaniami poziomymi na styku filarów ze ścianą pełną w poziomie II Piętra, nie stwierdzono pęknięć lub rozwarstwień w konstrukcji filarów - stan techniczny filarów jest dobry;

d) wyprawa tynkarska wewnętrzna - podczas przeglądu stwierdzono, że w poziomie piwnicy, w pomieszczeniu kotłowni, w wyniku zawilgocenia ścian, spowodowanego brakiem lub zniszczeniem izolacji przeciwwodnej pionowej od strony zewnętrznej budynku, w wielu miejscach widoczne jest złuszczanie się farby, natomiast większość tynków jest odparzona – zdjęcia Ściany piwnic - W poziomie Parteru i wyższych kondygnacjach, poza drobnymi zarysowaniami na powierzchni wyprawy, istotnych uszkodzeń w postaci odpadania lub odparzenia tynku nie stwierdzono, rysy rozwarte – pęknięcia są na styku ścian klatki schodowej zewnętrznej i ścian budynku - stan techniczny wyprawy tynkarskiej jest zadowalający, w pomieszczeniach technicznych średni, a miejscami zły;

	Ad.1b-d
wykonać odkrywkę ściany zewnętrznej od strony elewacji północnej w celu naprawienia lub wykonania pionowej izolacji przeciwwodnej ścian fundamentowych;

od strony pomieszczenia kotłowni gazowej usunąć odparzone i zawilgocone tynki z konstrukcji murowej

po oczyszczeniu ściany z resztek zaprawy wykonać membranę ze szlamu uszczelniającego

(np. firmy Remmers lub Deitermann)

pod wyprawę tynkarską lub pod okładzinę z płytek ceramicznych
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	przegrody zewnętrzne
	2. OBIEKTY DOBUDOWANE- PRZYBUDÓWKI
a) konstrukcja ścian zewnętrznych - przegrody zewnętrzne wykonane zostały w tradycyjnej technologii murowej z pustaków ceramicznych oraz cegły klinkierowej - w trakcie oględzin obiektu, poza pęknięciami konstrukcji murowej pod oknami oraz w narożach i na stykach brył poszczególnych obiektów, wynikających z braku właściwego przewiązania warstw murowych i prawidłowego połączenia ścian zewnętrznych sąsiadujących obiektów oraz zawilgocenia ścian zew. - nie stwierdzono innych uszkodzeń w płaszczyznach ścian zew.- stan techniczny przegród zewnętrznych pod kątem konstrukcyjnym jest zadawalający, w miejscach pęknięć średni; 
b) nadproża okienne - oględziny nadproży okiennych w oknach, w których nie doszło do pęknięć konstrukcji murowej nie wykazały pęknięć na styku nadproży żelbetowych z konstrukcją murową, natomiast w oknach, w których doszło do uszkodzeń konstrukcji murowej widoczne są pęknięcia na styku nadproży z konstrukcją murową oraz filarkami międzyokiennymi, w trakcie oględzin nie zaobserwowano pęknięć samych elementów nadproży żelbetowych - stan techniczny nadproży pod względem konstrukcyjnym jest dobry;
c) filarki międzyokienne - elementy murowane - podczas oględzin, poza pojedynczymi zarysowaniami poziomymi na styku filarów z belkami nadproży, nie stwierdzono pęknięć lub rozwarstwień w konstrukcji filarów - stan techniczny filarów jest dobry;
d) wyprawa tynkarska wewnętrzna - podczas przeglądu stwierdzono, że w poza miejscami, w których uszkodzeniu uległa konstrukcja murowa oraz wyprawa tynkarska, poza drobnymi zarysowaniami na powierzchni wyprawy, istotnych uszkodzeń w postaci odpadania lub odparzenia tynku nie stwierdzono, malatura powierzchni ścian została stosunkowo niedawno odnowiona - stan techniczny wyprawy tynkarskiej jest zadowalający, w miejscach uszkodzenia konstrukcji murowej zły;

	Ad.2-a

miejsca, w których występują pęknięcia lub brak przewiązania ścian budynków sąsiadujących przemurować
Ad.2-b/c

pęknięcia w wyprawie tynkarskiej poszerzyć i uzupełnić tynkiem strukturalnym

powierzchnie elewacji przemalować fasadową farbą akrylową

Ad.2-d

wykonać naprawę konstrukcji murowej polegającej na przemurowaniu uszkodzonych fragmentów muru, a następnie odtworzyć wyprawę tynkarską z dokładnym połączeniem z istniejącym tynkiem

całość płaszczyzny ściany naprawianej pomalować
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	stropy międzykondy - gnacyjne
	1. BUDYNEK GŁÓWNY
a) konstrukcja stropów w pomieszczeniach piwnicznych – podczas oględzin powierzchni płyty stropowej nad pomieszczeniem kotłowni gazowej oraz pozostałych pomieszczeniach piwnicznych, nie stwierdzono uszkodzeń w pęknięć w konstrukcji stropu zarówno w centralnej jego części jak i na styku ze ścianami - stan techniczny konstrukcji zadowalający;
b) konstrukcja płyt stropowych nad poszczególnymi kondygnacjami – podczas oględzin nie stwierdzono pęknięć, odkształceń i innych uszkodzeń mechanicznych płyt stropowych - posadzki obłożone płytkami typu Gres, lub wykończone wykładziną podłogową Tarkett, nie są popękane, a sufity podwieszone - zarówno kasetonowe, jak i z płyt G-K nie wykazują odkształceń;

widoczne elementy podciągów w stropie nad Parterem - oględziny tych elementów konstrukcji nie wykazały pęknięć zarówno w środku rozpiętości, jak i w strefach podporowych - stan techniczny konstrukcji stropów międzykondygnacyjnych jest zadowalający;
	Ad.1

usunąć zacieki z powierzchni sufitu i pomalować sufit w pomieszczeniu kotłowni
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	elementy wyposażenia dachu – przewody wentylacyjne i spalinowe
	1. DACH NAD BUDYNKIEM GŁÓWNYM
b) betonowe nakrywy kominów - w czasie przeglądu stwierdzono wykonanie robót renowacyjnych nakryw kominów, w miejscach gdzie pojawia się korozja powierzchniowa i wgłębna betonu - miejscami widoczne są odsłonięte fragmenty zbrojenia, pomomo wykonanych robót renowacyjnych zaobserwowano pęknięcia – rysy w  nakrywkach, stwierdzono powierzchowne ubytki warstwy malarskiej - usterki i uszkodzenia wg dokumentacji fotograficznej - stan techniczny nakryw betonowych jest zadowalający, w miejscach korozji średni;

	Ad.1-b
Na  powierzchni nakryw

miejsca popękane – rysy zaspoinować 

i zabezpieczyć przed korozją powłoką z żywicy epoksydowej,

powierzchnie oczyszczone wzmocnić gruntem 

wszystkie powierzchnie boczne przemalować dyspersją akrylową
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	elementy dachowe instalacji odgromowej

	1. DACH NAD BUDYNKIEM GŁÓWNYM
a) instalacja wykonana z pręta ocynkowanego fi 10 mocowanego do podpór dachowych – ułożenie oraz naciąg przewodu odgromowego nie wykazują uszkodzeń, zamocowanie podpór do blachy pokrycie nie jest uszkodzone stwierdzono brak podpór i prętów-uchwytów  mocujących szczególnie na kominach i pomiędzy nimi (gąsiory i kalenica) - usterki i uszkodzenia wg dokumentacji fotograficznej -  stan techniczny zadowalający;
c) zabezpieczenie antykorozyjne elementów instalacji - podczas przeglądu stwierdzono ogniska korozji na przewodzie instalacji odgromowej i śrubach uchwytów mocujących, natomiast pojedyncze złącza krzyżowe wykazują  znikome ogniska korozji w wyniku braku zabezpieczenia połączeń skręcanych wazeliną techniczną lub smarem - usterki i uszkodzenia wg dokumentacji fotograficznej - stan techniczny zabezpieczenia antykorozyjnego elementów instalacji jest zadowalający;


	Ad.1-a, c

Uzupełnić uchwyty i złącza przewodów –odgromowych,  wokół kominów, wszystkie złącza skręcane zabezpieczyć wazeliną techniczną lub smarem
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	elewacje obiektu
	1. BUDYNEK GŁÓWNY
a) warstwa termoizolacyjna ze styropianu – w trakcie oględzin obiektu nie zaobserwowano istotnych uszkodzeń w powierzchni płyt styropianowych, jak również w ich zamocowaniu do podłoża – stan techniczny warstwy termoizolacyjnej jest dobry;
c) struktura wyprawy tynkarskiej – podczas oględzin obiektu nie stwierdzono poważniejszych uszkodzeń warstwy wyprawy tynkarskiej, miejscami widoczne są pęknięcia pionowe i poziome. 
Widoczne różnice w odcieniu tynku, wynikające najprawdopodobniej z wadliwego układania wyprawy tynkarskiej w różnych etapach – usterki i uszkodzenia wg dokumentacji fotograficznej - stan techniczny wyprawy tynkarskiej jest zadawalający;


	Ad.1-a, c

Rysy pionowe i poziome uszczelnić – zaspoinować,
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	elewacje obiektu

	2. OBIEKTY DOBUDOWANE-PRZYBUDÓWKI

a) elementy wykończenia ścian zewnętrznych - gzymsy - w trakcie oględzin ścian fasadowych Obiektów Dobudowanych stwierdzono uszkodzenia  mechaniczne  w postaci uszczerbień  lub ubytków cegieł i zaprawy tynkarskiej w gzymsach zwieńczających ściany fasadowe, jak również zaobserwowano pęknięcia  w strukturze pokrywającej je wyprawy tynkarskiej , od strony elewacji południowej pękła i odspoiła się wyprawa pod obróbką pasa nadrynnowego – wg dokumentacji fotograficznej - stan techniczny gzymsów jest zadawalający;

b) okładzina klinkierowa powierzchni elewacyjnych - podczas przeglądu, poza miejscami, gdzie doszło do uszkodzenia konstrukcji murowych ścian zewnętrznych, nie stwierdzono istotnych uszkodzeń powierzchni obłożonych cegłą klinkierową - spoiny pomiędzy cegłami wypełnione są zaprawą,  stwierdzono fragmentarycznie ubytki zaprawy -materiału wypełniającego spoiny w miejscach , gdzie przebiegają pęknięcia i rozszczelnienie spoin,  powierzchnie licowane klinkierem odznaczają się licznymi przebarwieniami w miejscach, gdzie w sposób niedostateczny usunięto resztki zaprawy po wypełnianiu spoin – liczne wykwity, powstałe m.in. z dużego zawilgocenia muru i złej jakości materiału użytego do oblicowania; w strefach cokołowych od strony elewacji północnej widoczne typowe zabrudzenia eksploatacyjne - stan techniczny okładzin klinkierowych powierzchni elewacyjnych jest średni;
c) struktura wyprawy tynkarskiej – podczas oględzin obiektów nie stwierdzono poważniejszych uszkodzeń warstwy wyprawy tynkarskiej płaszczyzn otynkowanych w postaci odparzonych lub odpadających połaci tynku , miejscami widoczne są pęknięcia pionowe i poziome - (Rysy rozwarte i zamknięte-włoskowate)- głównie w miejscach, gdzie nastąpiło uszkodzenie konstrukcji przegród zewnętrznych oraz w narożach budynków, gdzie szczelina pomiędzy przecinającymi się płaszczyznami ścian została wypełniona wyłącznie zaprawą bez dodatkowego wzmocnienia powierzchni i styku pomiędzy cegłą a zaprawą siatką z włókna szklanego – pęknięcia-rysy te fragmentarycznie zostały naprawione;

Miejscami widoczne są pojedyncze ubytki w warstwie wyprawy, głównie w strefie zawilgocenia oraz pęknięcia poziome i ubytki tynku na styku ze strefą cokołową obiektów

Czystość powierzchni otynkowanych - widać lokalne przybrudzenia powierzchni, nie stwierdzono natomiast napisów i elementów graffiti na powierzchniach otynkowanych - usterki i uszkodzenia wg dokumentacji fotograficznej - - stan techniczny wyprawy tynkarskiej jest zadawalający;

	Ad.2-a 
usunąć spękany i odspojony fragment wyprawy tynkarskiej na gzymsie, sprawdzić szczelność obróbki pasa nadrynnowego i uzupełnić wyprawę na gzymsie

Ad.2-b

po naprawie uszkodzonych fragmentów murów zewnętrznych odtworzyć okładzinę klinkierową, usunąć wykwity i osady

Ad.2-c

wymienić tynki zawilgocone, spękane i zmurszałe;

w miejscach spękań w zależności od ich wielkości albo wypełnić pęknięcia masą akrylową albo wykonać nowe tynki z uprzednim zazbrojeniem pęknięć siatką z włókna szklanego
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	przegrody wewnętrzne murowane
	1. BUDYNEK GŁÓWNY
a) konstrukcja ścian zewnętrznych - przegrody wewnętrzne wykonane zostały w tradycyjnej technologii murowej z cegły pełnej - w trakcie oględzin obiektu, poza pojedynczymi  zarysowaniami, przede wszystkim  w warstwie wyprawy tynkarskiej, nie stwierdzono poważniejszych pęknięć i rozwarstwień w warstwie konstrukcyjnej murów , ściany piwnic zawilgocone, rozwarstwiająca się cegła na ścianach, ubytki materiału ściennego 
c) wyprawa tynkarska wewnętrzna - podczas przeglądu stwierdzono, że w poziomie Parteru i pozostałych ścian zew. kondygnacji naziemnych - gdzie powierzchnie ścian w większości wykończone są tapetą oraz na wyższych kondygnacjach, poza pojedynczymi zarysowaniami na powierzchni wyprawy, istotnych uszkodzeń w postaci odpadania lub odparzenia tynku nie stwierdzono, w poziomie piwnic stwierdzono zawilgocenie ścian, zmurszały tynk, korozję biologiczną zawilgoconych tynków i ścian 
e) malatura powierzchni ścian piwnic - podczas oględzin stwierdzono, że w pomieszczeniu kotłowni, i pomieszczeniach gospodarczych piwnic ze względu na zniszczone i zawilgocone tynki – malatura ścian jest w stanie złym lub jej nie ma - usterki i uszkodzenia wg dokumentacji fotograficznej 

	Ad.1-a, c,  e

usunąć przyczynę zamakania  i zawilgocenia odnowić malaturę poprzez usunięcia zmurszałych i zawilgoconych tynków  lub fragmentarycznie z odpowiednią naprawą i przygotowaniem podłoża, na pęknięciach muru założyć plomby w miejscu pęknięć zaspoinować rysy rozwarte, usunąć zmurszałą rozwarstwiającą się cegłę , wymurować w to miejsce nowe ściany(fragmenty) wykonać izolację poziomą i pionową przeciw wodną  ścian piwnic i fundamentów
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	przegrody wewnętrzne murowane
	2. OBIEKTY DOBUDOWANE - PRZYBUDÓWKI
a) konstrukcja ścian zewnętrznych - przegrody zewnętrzne wykonane zostały w tradycyjnej technologii murowej z cegły pełnej - w trakcie oględzin obiektu stwierdzono liczne pęknięcia muru,  rozwarstwień w warstwie konstrukcyjnej murów, ubytki materiału w murze i zarysowania w warstwie wyprawy tynkarskiej  - usterki i uszkodzenia wg dokumentacji fotograficznej  - stan techniczny przegród zewnętrznych pod kątem konstrukcyjnym jest zadowalający;

b) nadproża drzwi wewnętrznych - podczas oględzin nadproży nad drzwiami  zaobserwowano ukośne pęknięcia w strefie ościeży - usterki i uszkodzenia wg dokumentacji fotograficznej - stan techniczny nadproży pod względem konstrukcyjnym jest zadowalający;
c) wyprawa tynkarska wewnętrzna - podczas przeglądu stwierdzono, że powierzchnie ścian w większości wykończone są tapetą pęknięcia ścian przenoszą się na tapetę,  a w miejscach gdzie występuje gładź gipsowa, poza drobnymi zarysowaniami na powierzchni wyprawy oraz  uszkodzeniami w postaci odpadania lub odparzenia tynku, nie zaobserwowano uszkodzonych naroży ściennych i innych uszkodzeń, stwierdzono zawilgocone i odpadające tynkiw rejonie ościeży zew. - usterki i uszkodzenia wg dokumentacji fotograficznej - stan techniczny wyprawy tynkarskiej jest zadawalający;

	Ad.1

usunąć przyczynę zamakania  i zawilgocenia ścian, odnowić malaturę na pęknięciach- rozwartych rysach  muru założyć plomby w miejscu pęknięć muru, zaspoinować rysy rozwarte, przemurować mury ścian (fragmenty)
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	przegrody wewnętrzne z płyt G-K

	1. BUDYNEK GŁÓWNY
a) konstrukcja ścianek z płyt G-K – w trakcie przeglądu nie stwierdzono odkształceń konstrukcji ścianek działowych pomiędzy pomieszczeniami ani uszkodzeń mechanicznych eksploatacyjnych , stwierdzono liczne rysy włoskowate i rozwarte  - usterki i uszkodzenia wg dokumentacji fotograficznej - stan techniczny dobry;

b) okładzina konstrukcji ścianek z płyt G-K – podczas oględzin poważniejszych uszkodzeń w płaszczyźnie płyt G-K stwierdzono, miejscami widoczne niewielkie otarcia i drobne uszkodzenia naroży ścianek działowych oraz pęknięcia- rysy pionowe i ukośne , przebiegające wzdłuż styku płyt i innych elementów budynku jak np. stropy, ściany murowane  - usterki i uszkodzenia wg dokumentacji fotograficznej – stan techniczny okładziny zadawalający;
c) malatura powierzchni ścian z płyt G-K – malatura powierzchni ścian z płyt G-K charakteryzuje się niewielkimi otarciami i drobnymi zabrudzeniami, pochodzącymi głównie od dotyku brudnych  rąk, w chwili przeglądu wartość estetyczna malatur jest zadawalająca - usterki i uszkodzenia wg dokumentacji fotograficznej -  stan techniczny malatur zadawalający;
	Ad.1-a, b, c

istniejące pęknięcia poszerzyć i wypełnić masą akrylową oraz zazbroić taśmą z flizeliny;

miejsca naprawiane przemalować
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	przegrody wewnętrzne z płyt G-K

	2. OBIEKTY DOBUDOWANE - PRZYBUDÓWKI
a) konstrukcja ścianek z płyt G-K – w trakcie przeglądu nie stwierdzono odkształceń ani uszkodzeń mechanicznych eksploatacyjnych konstrukcji ścianek działowych pomiędzy pomieszczeniami i na korytarzach,  stwierdzono liczne rysy włoskowate i rozwarte, uszkodzenia płyt ścian G-K  zawilgoconych szczególnie we wschodniej części budynku  - usterki i uszkodzenia wg dokumentacji fotograficznej - stan techniczny dobry;

b) okładzina konstrukcji ścianek z płyt G-K – podczas oględzin poważniejszych uszkodzeń w płaszczyźnie płyt G-K nie stwierdzono, miejscami widoczne niewielkie otarcia i drobne uszkodzenia naroży ścianek działowych oraz pęknięcia pionowe, ukośne i poziome, przebiegające wzdłuż styku płyt, głównie w obrębie otworów drzwiowych, liczne zacieki-przebarwienia  na ścianach - usterki i uszkodzenia wg dokumentacji fotograficznej – stan techniczny okładziny zadowalający;
c) malatura powierzchni ścian - podczas oględzin stwierdzono, że w części pomieszczeń malatura została stosunkowo niedawno odnowiona - usterki i uszkodzenia wg dokumentacji fotograficznej - stan techniczny malatur oraz estetyki pomieszczeń jest zadowalający;

	Ad. 2

istniejące pęknięcia poszerzyć i wypełnić masą akrylową oraz zazbroić taśmą z flizeliny;

miejsca naprawiane przemalować

Ad.2-a,b,c

istniejące pęknięcia poszerzyć i wypełnić masą akrylową oraz zazbroić taśmą z flizeliny;

Wymienić fragmenty uszkodzonych i zawilgoconych płyt G-K,

miejsca naprawiane przemalować

	13
	sufity podwieszone

	2. BUDYNEK GŁÓWNY - PŁYTY G-K
c) czystość powierzchni sufitowych – w trakcie oględzin stwierdzono zabrudzenia powierzchniach sufitowych, stwierdzono zacieki ( część od instalacji wentylacyjno-klimat.)  – stan techniczny czystości zadawalający, w toaletach średni;


	Ad.2-c

usunąć przyczynę powstania zacieków i odnowić malaturę powierzchni sufitowych lub zawilgocone uszkodzone  wymienić płyty G-K w pomieszczeniach toalet dla klientów i gabinetach lekarskich

	14
	sufity podwieszone
	4. OBIEKTY DOBUDOWANE PRZYBUDÓWKI
- PŁYTY G-K

zadowalający;
c) czystość powierzchni sufitowych – w trakcie oględzin stwierdzono zaciek i złuszczanie się farby z powierzchni sufitu i ścian w narożu sali gimnastycznej – stan techniczny czystości zadowalający, w miejscu zalania średni;


	Ad.2-c

usunąć przyczynę powstania zacieków i odnowić malaturę powierzchni sufitowych lub zawilgocone uszkodzone  wymienić płyty G-K


	15
	posadzka sal gimnastycznych
	1. PARKIET DREWNIANY SAL GIMNASTYCZNYCH
a) parkiet z desek drewnianych - w trakcie przeglądu nie stwierdzono odrywania się poszczególnych klepek parkietu, jak również nie zaobserwowano wybrzuszeń posadzki w wyniku jej zawilgocenia i zdeformowaneje powierzchni, stwierdzono fragmenty zużytych i  zczerniałych  klepek parkietowych - usterki i uszkodzenia wg dokumentacji fotograficznej -  stan techniczny parkiety jest zadowalający;

b) powłoki lakiernicze parkietu - powierzchni posadzek zabezpieczana powłoką lakieru bezbarwnego i wzmocnienia wierzchniej warstwy deszczułek - podczas oględzin, poza niewielkimi rysami, nie zaobserwowano miejsc z uszkodzoną powłoką lakierniczą ( patrz j.w.) - stan techniczny zadawalający;


	po oczyszczeniu i wycyklinowaniu powierzchni parkietu - ewentualnie wymianie klepek parkietowych,  należy je pomalować -zabezpieczyć


16.

w związku z możliwością dalszego pogarszania się warunków posadowienia ław fundamentowych ścian zewnętrznych, w celu wyeliminowania pogorszenia się sprawności technicznej ścian, objawiającego się zarysowaniami ścian i posadzki,   zaleca się wykonanie ekspertyzy wraz z opracowaniem sposobu naprawy i wzmocnienia podłoża i ław
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