
	Maryna Shelkova
	+48 796 452 267

	ul. Bednarska , 54-134 Wrocław
	m_shelkova@wp.pl





Wrocław,08.06.2016






Jestem inżynierem-konstruktorem, i bardzo lubię swój fach, ponieważ on łączy w sobie twórczość i analityczne podejście do zadania. W swoim CV wskazywałam, że mam doświadczenie pracy w jakości inżyniera-konstruktora, i teraz chciała by dalej rozwijać swoje umiejętności, ponieważ na daną chwilę mogę nie zadowalać wymogom firmy w zakresie wiedzy mów, lecz już teraz czynię wszystko, żeby usunąć tę przeszkodę, studiuję języki. Szybko  uczę się, i spodziewam się, że szybko potrafię być pożytecznej. Gotowa wykonać próbne zadanie, w jakości potwierdzenia swoich fachowych umiejętności. Pracuję w kilku programach dla projektowania, przeważnie w SolidWorks  i KOMPAS-3D, oraz  mam znajomość  programów Autocad  i Inventor. Zawczasu dziękuję za rozpatrzenie mojej kandydatury. 
[bookmark: _GoBack]Z przyjemnością odpowiem na Państwa pytania podczas bezpośredniej rozmowy, w dogodnym dla Państwa miejscu i terminie. 

Z czasunkiem, 
Maryna Shelkova
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Wyrażam zgodę na przetwarzanie danych osobowych zawartych w mojej ofercie pracy dla potrzeb niezbędnych do realizacji procesu rekrutacji zgodnie z ustawą z dnia 29 sierpnia1997 r. o ochronie danych osobowych (tj. Dz. U. z 2014 r. poz. 1182).
